



С 26 марта Горловский художественный музей радушно распахнул свои двери для школьников общеобразовательных школ. Музей предлагает детям увлекательные экскурсии в мир прекрасного, лекции и посещение выставок, демонстрацию фильмов и мультфильмов в видеозале. Задайте школьнику вопрос: «Понравилось ли тебе в музее?..», и услышите неоднозначный ответ: «Ходили, смотрели, слушали...».

Музей уже давно разработал программу игровых занятий, в ходе которых ребенок лучше и с большим интересом «впитывает» полезную информацию. Так, 27 марта группа учащихся ОШ №50 убедилась в том, что в музее можно еще и поиграть. В ходе сюжетно-ролевой игры «Музейная сказка» ребята научились не просто смотреть на картины, но и подмечать те композиционные фрагменты, на которые не обращают внимания посетители при беглом просмотре. Играя в команде, они поняли, как важно ощущать дух коллективизма, а также получать эстетическое наслаждение от самой необычной атмосферы музея.



Для увеличения нажмите на изображение

Приглашаем всех школьников и их родителей посетить художественный музей Горловки! Вы получите массу положительных эмоций, прикоснетесь к удивительному миру искусства, и в ваши сердца придет долгожданная весна!

**"Горловский Медиа Портал"**